



VÝSLEDKOVÝ SERVIS

MEDZINÁRODNÝ HALOVÝ FUTBALOVÝ TURNAJ U16

s vloženým stretnutím prípraviek

ZŠaMš MARIANKA - TATRAN STUPAVA

Sobota 09. 02. 2008, 17.00 hod., Stupava, Športová hala



V sobotu 9.2.2008 sa v ŠH Stupava konal medzinárodný futbalový halový turnaj chlapcov v kategórii U-16, ktorý zorganizovalo občianske združenie TÁL z Marianky v spolupráci so Slovenským futbalovým zväzom./SFZ/

Ooo

Turnaja, na ktorom štartovalo 6 mužstiev z troch krajín (**Slovensko** – Dukla B. Bystrica , Fc Inter Bratislava, Artmedia Bratislava, ŠKP Dúbravka, z **Českej republiky** Sparta Brno a z **Rakúska** Wiener Sportklub) sa už po piatykrát zúčastňujú chlapci narodení v roku **1992**. Tento rok už šesťnásťroční futbalisti boli rozdelení do dvoch skupín po troch účastníkoch, kde hrali stretnutia každý s každým 1 x 25 minút. V skupine **A** palubovku suverénne ovládli chlapci z Interu a Artmedie , podobne ako v **B** skupine Banská Bystrica a ŠKP Bratislava. V skupinách sme videli kvalitné záporenia, diváci na tribúnach museli byť so všetkými stretnutiami spokojní, pretože v skupinách sa až do posledného stretnutia rozhodovalo o postupujúcom do semifinále bojov

Z **A** skupiny postúpili do semifinále obe bratislavské mužstvá **Inter** s novým trénerom Petrom Gaburom a **Artmedia**, ktorú vedie už od súťažného ročníka 2002/3 , keď začínal so svojimi chlapcami v prípravke, tréner **Štefan Dana**. O rok mladší chlapci z **vienského Sportklubu**-roč. 1993 (tréner Walter Brem) im boli v skupine viac ako vyrovnaným súperom, predviedli úžasnú bojovnosť a sympatický výkon, ale na **špičkové** kluby z Bratislavy tentokrát ich snaha nestačila. V skupine **B** sa do ďalších bojov o medaily tešili chlapci z **Dukly Banská Bystrica** (tréner Peter Halaj), ktorí v minuloročnom turnaji prehrali až vo finále s dvojnásobným víťazom turnaja **MTK BUDAPEŠŤ** (majster Madarska sa tentokrát kvôli účasti vo finále domácej súťaže nemohol turnaja zúčastniť) . Banskobystričanov odprevadil do semifinále dvojnásobný účastník turnaja , posobiaci v druhej celoslovenskej lige, **Fc ŠKP Dúbravka** s trénerom Ivanom Hrdličkom. Moravská **Sparta Brno** (tréner Svatopluk Horák) im v poradí druhom zápase turnaja poriadne podkurovala, ale taktickou hrou v závere sa nakoniec z víťazstva 1:0 tešili chalani z Dúbravky. **Výsledky bojov v skupinách:**

1. **AŠK INTER BRATISLAVA - ARTMEDIA BRATISLAVA** 0:1
2. **SPARTA BRNO - ŠKP DUBRAVKA** 0:1
3. **AŠK INTER BRATISLAVA - SPORTKLUB WIEN** 6:1
4. **SPARTA BRNO - DUKLA B. BYSTRICA** 0:3
5. **ARTMEDIA BRATISLAVA - SPORTKLUB WIEN** 1:0
6. **ŠKP DUBRAVKA - DUKLA B. BYSTRICA** 1:2

Exhibičný zápas futbalových nádejí

ZŠ MARIANKA (roč. 00,01,02) – FK TATRAN STUPAVA 0:0

Na pokutové kopy po veľkom boji vyhrali: **Nádeje z Tatranu 6:7**

Už po štvrtýkrát sa Futbalisti zo ZŠ a MŠ v Marianke každoročne zúčastňujú na tomto turnaji. Ich čas nadišiel aj tentokrát. Pomerne presne, o **17.05 hod.** (v časovom harmonograme turnaja bolo 17.00 hod. ale pri nepredvídateľnom predžení „predzápasu turnaja“ Úrad vlády SR-velvyslanci v SR“ to organizátori až na zopár chybyčiek -napr. šatne, sprchy - celkom obstojne zvládli), po skupinových zápasoch svojich starších kolegov, nastúpili vo svojich **TRADIČNÝCH ČERVENÝCH** dresoch na palubovku stupavskej haly vo vloženom exhibičnom stretnutí proti rovnako „starým“ chlapcom z **Tatranu Stupava**. Ich mladý tréner **Juraj Tužinský**, bývalý hráč Slovana, v súčasnosti **jeden z tvorcov hry treťoligového Tatranu**, dokázal svojich zverencov v pravú chvíľu „vyhecovať“. **Najmladšie pusinky** obidvoch mužstiev predvádzali vo svojom dvadsaťminútovom vystúpení svoju **Obrovskú snahu** a **Nezlomnú vôľu**. Pred prítomnými divákmi v hale si vyslúžili **VEĽKÝ POTLESK**. Zaiste sa chceli rovnať skoro **o 10 ROKOV** starším kolegom, ktorí ich vehementne povzbudzovali. Niektoré situácie vyvolávali úsmev na ich perách, ale pri niektorých technických parádach a neuveriteľne prudkých a presných strelách malých špuntov sa im **zatajoval DYCH**. Pri záverečnej „klaňačke“ ich diváci a všetci v hale odmenili búrlivým potleskom. **Torty** od skvelej mariánskej cukrárky pani Alenky Zlochovej, ktorá tri dni pred turnajom musela začať s prípravou **8** (čítaj osmich) veľkostí, im určite po záverečnom hvizde rozhodcu **Jozefa Horného** z BA a **Petra Ďurču** z Malaciek veľmi chutili.



Účastník exhibičného zápasu - ZŠaMŠ Marianka s trénerom - na turnaji v Malackách (2007)

Po spestrení turnaja pokračovali semifinálové súboje. V prvom z nich nastúpili proti sebe v závere nervdrásajúcom stretnutí bratislavskí účastníci druhej slovenskej ligy-skupina Západ Artmedia a ŠKP. Futbalisti z Artmedia - účastníci všetkých doterajších ročníkov turnaja -svojím bravúrnym nástupom od začiatku stretnutia nenechali nikoho na pochybách, že víťazstvo v jesennom zápase o ligové body nebolo náhodné. Víťazstvo 1:0 si však tentokrát nenechali ujsť dúbavčania, ktorí umnou taktickou hrou v závere zápasu udržali jednogólový náskok, zaručujúci im prvýkrát účasť vo finále. V druhom semifinále, ktoré skončilo v riadnom hracom čase bezgólovou remízou, nastúpili proti sebe banskobystriická Dukla a bratislavský Inter. O druhom finalistovi rozhodoval biely bod vzdialený 7m od bránky. Nakoniec sa tešili chalani – stredoslováci. Po minuloročnej účasti vo finále, kde prekvapili všetkých svojou precíznou, do detailu prepracovanou ofenzívou, sa „prekopali“ do ďalšieho finále práve pomocou bieleného bodu. Nič to však nezmenilo na fakte, že ich kombinačná, s výbornými HČJ doplnená hra (v čom sa im približoval aj na celom turnaji s chuťou a uvoľnenenou hrajúci INTER) vyvolávala aj tento rok v stupavskej hale záujem a údiv.

